11Iro

Hms: lena
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.03.2010 14:24:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.03.2010 14:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/136562/answer/136563




YBaxaemas JleHa!

1. LluctuT He BBI3bIBaET 00JIeH B CIIMHE, OH He TOSBJISIETCSI U He 000CTPsSeTCs Mocye mogbeMa
TSIXKECTen.

2. [Ing yTouHeHUs MPUYUHEL 60/iell peHTTeH Haflo BHIIOJIHUTE 00513aTeIbHO, TaKXkKe Kak 1 Y3 mouek,
MOYEBOTO0 IIy3HIPS C OIpefeieHneM KOJIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, II0CEB MOYH Ha (HIIOPY U
YYBCTBUTENIbHOCTD K aHTHOMOTHKaM, OAM, ananussl Ha 3I1I1I1.

Ynauu.



